



Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов совместно с прокурором города Коряжмы старшим советником юстиции Евгением Титовым, начальником отдела полиции по городу Коряжме подполковником полиции Александром Аном, главой городского округа АО «Город Коряжма» Андреем Ткачем провели личный прием граждан в Коряжемском межрайонном следственном отделе (в г. Коряжме).

На прием обратились 4 человека. Граждане выразили несогласие с процессуальным решением, вынесенным сотрудниками органов полиции, пожаловались на неудовлетворительную работу администрации городского округа в связи с отсутствием подъездной дороги к земельным участкам и жилым домам, где проживают многодетные семьи, заявили о нарушениях, допущенных в «Коряжемской спортивной школе» при подготовке лыжных трасс.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам. Поступившие письменные обращения будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1791347>